

V.Фінансування

Витрати пов'язані з харчуванням, проживанням, проїздом іногородніх суддів, харчування місцевих суддів, придбання грамот, медалей та кубків у командному заліку проводиться за рахунок управління молоді та спорту Закарпатської ОДА. Витрати по відрядженню учасників змагань за рахунок відряджуючої організації. Харчування та розміщення іноземних команд за рахунок Тячівської ОТГ. Витрати на придбання медалей та грамот за рахунок ГО СК "Тячів". Харчування місцевих учасників за рахунок Тячівської районної ДЮСШ.

VI.Нагородження

Учасники, які посіли I, II та III місця нагороджуються медалями, кубками, грамотами та цінними призами згідно номінацій, встановлених сіддівською колегією.

VII.Заявки

Заявки команд подаються в мандатну комісію в день приїзду.
Підтвердження про участь та іменні заявки просимо повідомити до 07 травня 2019 року.

Секретар змагань Петров Євген euhenpetrov@gmail.com

+380679809491 Варга Василь Іванович, varga_@ukr.net

+380938763881 Мягкий Євген, evgenmyagkij@gmail.com

Дане Положення є офіційним викликом на змагання

ЗАТВЕРДЖЕНО
Національний центр розвитку молоді
та спорту Закарпатської ОДА
В.Ерфан

ЗАТВЕРДЖЕНО
Голова Тячівської ОТГ
І.Ковач

ЗАТВЕРДЖЕНО
Віце-президент федерації
греко-римської боротьби
Закарпатської області
І.Кукушкін

ЗАТВЕРДЖЕНО
Директор Тячівської районної ДЮСШ
В.Варга

ПОЛОЖЕННЯ

ПРО ПРОВЕДЕННЯ ВІДКРИТОГО ТУРНИРУ «ТЯЧІВ СУР» З ГРЕКО-РИМСЬКОЇ БОРОТЬБИ

I. Мета і завдання

- розвиток та популяризація греко-римської боротьби;
- підвищення спортивної майстерності юних борців області;
- налагодження дружніх зв'язків з країнами зарубіжжя містами України .

II. Термін та місце проведення

Змагання проводяться в м.Тячів Закарпатської області вул.Вайди, 15 СК "Арена Тячів" з 24 по 26 травня 2019 року.

Зважування учасників 24 травня 2019 року по приїзду команд.

III. Керівництво проведення змагань

Загальне керівництво організації змагань здійснює управління молоді та спорту облдержадміністрації, проведення змагань здійснює Закарпатська обласна федерація греко-римської боротьби та ГО СК "Тячів".

Безпосереднє проведення змагань покладається на головну суддівську колегію, затверджену обласною федерацією греко-римської боротьби.

З метою забезпечення безпеки глядачів та учасників змагань спортивні змагання проводяться тільки на спорудах, прийнятих в експлуатацію державними комісіями за наявності актів технічного обстеження придатності спортивних споруд для проведення заходу.

Відповідальність за підготовку місця проведення змагань покладається на ГО СК "Тячів".

IV. Учасники та умови проведення змагань

У змаганнях приймають участь збірні команди Румунії, Угорщини, Литви, Словаччини, Молдови та міст України.

До участі у змаганнях допускаються:

юнаки 2002-2003 рр.н. у в/к: 45,51 кг (допуск 1 кг);

юнаки 2004-2005 рр.н. у в/к: 34,38,41,44,48,52,57,62,68,85 кг (допуск 1 кг);

юнаки 2006-2008 рр.н. у в/к: 22, 24, 26, 29, 32, 35, 37,42,+75 кг.

У складі кожної команди повинен бути суддя у формі.